

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

辉南县团林镇纪委

“下沉式”监督提升治水执行力

本报讯 沈青 记者 吴连祥 报道 辉南县团林镇纪委立足监督再监督的职能定位,把河长制贯彻落实情况作为监督重点,坚决维护河长制取得的成果,确保河畅水清岸绿景美。

实施河长制工作以来,团林镇纪委不断压实河长制责任,建立监督河流治理常态化机制。夯实河长制“第一责任人”职责,细化落实责任清单,确保巡河、管河、护河、治河各项任务落地落实。督促二级河长加大巡河频次和质量,常态化排查河道“四乱”问题,真正做到守河有责、守河担责、守河尽责,以“河长制”促“河长治”。精准整改,解决河长制

困境。采取专项监督方式,聚焦河长制落实过程中遇到的问题,针对河水污染、河流垃圾、排水堵塞等问题,督促各级河长给出可行完善的解决方案。秉持“一个问题、一个方案、一套措施”原则,持续加大监督力度,确保整改取得成效。强化问责,维护河长制成果。紧盯河流治理中的

突出问题,实施问责制度,推动责任落地。坚持抓早抓小、防微杜渐,对在水环境治理工作中履职不力、失职失责、严重侵害群众利益的行为严肃追责问责。提升巡河工作实效,巩固来之不易的河流“清四乱”成果,为河畅水清提供监督保证。

为落实金融为民理念及“惠民亲民、便民利民”服务宗旨,进一步拓宽服务渠道,永吉农商银行本着互惠互利的原则,联合辖区内优质商户组成异业联盟,为县域居民送上优惠和便利。

精心准备,明确活动方案。该行首先精心筛选确定每个行业两家人气旺、品质高的商户后,由网点工作人员一对一与合作商户开展前期

次对接活动,共达成合作商户25户,通过异业联盟活动,实现三方共赢,在宣传海报、折页醒目位置为商户提供免费宣传、引流,并对持有该行发放优惠券的客户增设专属活动,进一步巩固客户。真正惠及

永吉农商银行

异业联盟 合作共赢

对接,逐一开展实地走访、商品亲测,最终与合作商户共同确定既惠及居民又惠及商户的双赢方案。

提前预热,营造浓厚氛围。为扩大宣传广度,该行前期设计制作了方便微信朋友圈转发的宣传图片,全员提前3天通过微信群、朋友圈进行转发,同时在网点营业厅摆放商户宣传册,通过“线上+线下”宣传,旨在让更多县域客户了解此次活动内容。

县域居民,通过优惠券享受衣食住行等方面的实惠。同时,该行收单商户活跃率、资金沉淀都得到有效提升。

借助金融融合功能,畅通不同圈层、不同客户差异化的金融需求和生活需求,将银行服务进一步融入到客户日常生活中,通过网点厅堂沙龙、主题厅堂沙龙等形式,构建资源共享、实时互动的“金融+”生态圈,打造相互赋能、共赢发展的新格局。(杜梦颖)



为扎实推进河湖管理工作,有效改善水生态环境质量,图们市河长制办公室联合延边州生态环境局图们市分局开展春季“清河行动”。 崔刚敏/摄



为维护人民币流通秩序,近日,敦化农商银行开展上门兑换“零钱包”活动,为网点客户及周边商户送上暖心金融服务。 高飞赵鹏程/摄

为提高群众反洗钱防范意识,长白县农村信用合作社充分发挥金融主阵地作用,深入开展反洗钱教育活动,促进合规文化建设。

强化组织领导,高度重视反洗钱工作质效。专门召开反洗钱工作会议,深入学习省联社

长白联社

深入开展反洗钱教育活动

反洗钱会议重点。成立反洗钱工作小组,总结工作重点,解决工作难点,推动部门协作。开展反洗钱知识培训,对客户身

份识别、可疑交易分析排查、反洗钱系统进行全面培训并考试,做到反洗钱知识深入人心,反洗钱业务处理能力过硬。强化宣传引导,提高群众反洗钱防范意识。开展多种形式反洗钱宣传活动,抽调业务骨干,准备宣传相关资料,制作宣传标识、标语,为宣传工作做好充分准备。利用微信公众号、制作宣传短视频、网点电子屏幕等载体投放电子海报、播放反洗钱知识音频、视频和图文资料。同时,进入社区、商场、企业、农村,面对面向客户宣传反洗钱知识。

强化日常监督,持续筑牢反洗钱风险防线。将反洗钱工作纳入全面风险管理,融入到业务经营各个环节,形成全员齐抓共管的工作新格局。做好日常业务督导。及时处理客户身份信息识别、风险评级管理、客户信息资料保存等内容,实行“日督导、周总结、月通报、季考核”模式,及时发现纠正不足,提升反洗钱岗位人员业务水平和履职能力。(王红夏 正荣)

长白边境管理大队

提升群众国家安全意识

本报讯 杨振 记者 郭小宇 报道 为提升群众国家安全意识,确保边境辖区安全稳定,在第九个全民国家安全教育日到来之际,长白边境管理大队邀请长白朝鲜族实验小学30余名师生来到马鹿沟边境派出所,开展全民国家安全教育日宣传暨警营开放日活动,通过现场观

摩、亲身体验、互动参与、法治问答等形式,为师生上了一堂国家安全教育课。

在主题宣讲环节,长白边境管理大队民警结合学生的年龄特点和认知能力,以国家公开的危害国家安全的案例为切入点,讲述全民国家安全教育日的由来、国家安

的内涵、危害国家安全的网络陷阱和如何防范网络陷阱等方面,多维度展示国家安全的丰富内涵,进一步增强学生维护国家安全的意识和能力,营造国家安全人人有责、全民参与的浓厚氛围。

民警通过现场解说、实物展示、互动参与

的方式,向师生展示各种警械装备,解答学生问题,让学生亲身体验武器装备,认识并初步了解多种警用器械的形制、功能、使用方法。随后师生观看了快反队员战训科目演示,让学生零距离体验警营生活,进一步增强防范意识和自我保护能力。

为践行“服务小微,就在农信”的服务文化,安图农商银行坚持“硬措施+软服务”双管齐下,持续加大小微企业支持力度。

班子成员重点攻坚。将企业贷款营销纳入“一把手”工程,锁定攻坚目标,董事长任首席客户经理,定期带领班子成员开展重点企业客户走访,与企业管理层座谈。借助走访做好融资需求分析,通过持续回访实现获客转化。

管家团队贴身服务。充分发挥“管家团队”和12名“金融顾问”专业能力,持续下沉企业提供“面对面”服务,巩固“双基优储”活动、“党建+金融”专项行动成果,做好客户管理与维护,贴身跟进名单企业客户进行回访,反复将信贷政策、信用知识和金融产品“送上门”,有效推动普惠金融直达企业。

内部联动提升质效。根据企业实际,在保证风险可控的基础上,将贷款方式和贷款产品进行合理组合,为企业量身定制信贷产品,同步做实做细配套金融服务。同时依托“短、快、灵”的决策优势,抓实内部贷款调查、审查审批,发放各环节联动机制,确保业务全流程时限办理,以实际行动践行差异化金融服务承诺。(尹永梅)

安图农商银行

加大小微企业支持力度

特色育人结硕果

本报讯 崔艳秋 报道 长白山保护开发区池北区红丰小学校坐落在大泉河畔“矿泉水小镇”红丰村。2019年,学校被人力资源和社会保障部、教育部评为“先进集体”,先后获得“吉林省绿色学校”“吉林省教育科研先进单位”等称号,2007年至今,连续被长白山教科局评为“先进学校”。

学校积极开展以感恩励志、陶冶情操、增长学识为目的的各项活动。校园艺术节为师生展示才艺搭

建成长平台;感恩励志演讲征文比赛,传承正气和能量;“小手拉大手”家校活动记录着欣喜与温馨。学校与长春少儿图书馆合作建设阅读基地,活动开展得有声有色,既丰富了学生的课余生活,陶冶了情操,又培养了学生的特长和团队精神。



用诚信赢得市场

本报讯 姚新影 报道 吉林省鹿人袜业有限公司成立于2007年3月,是集设计、研发、生产、销售于一体的专业化袜子生产企业。

公司生产的“悠品鹿人坊”系列棉袜产品被评为“吉林省名牌产品”,销售遍及全国30多个省、市、自治区。公司是中国针织工业协会理

事会员企业,先后通过了ISO9001国际质量体系认证、ISO14001环境管理体系认证和ISO45001职业健康安全管理体系认证,先后被评为国家级“守合同重信用”企业、吉林省“品牌创新企业”、辽源市“先进企业”“特殊贡献企业”,被省科技厅评为“创新型科技企业”“吉林省科技小巨人企业”等称号,2022年被评为吉林省“专精特新”中小企业。公司研发产品获得国家发明专利1项及实用新型专利13项,在研专利2项。



爱心捐款传递温暖

日前,吉林边检总站延边边境管理支队安图大队民警走进池北三小学校开展爱心捐款活动,为8名帮扶学生送上爱心助学金。

民警详细了解帮扶学生学习和生活状况,将爱心捐款发放到学生家长手中,并对今后如何开展帮扶进行探讨。该大队的爱心帮扶活动源于2019年的一次走访活动,了解到驻地学生存在生活困难后,组织所属民警持续为8名家庭困难且品学兼优的学生开展爱心

资助。爱心捐款只是开展助学帮扶的一个缩影,安图大队致力于开展警营学习、爱心午餐、警营开放日、军训培养等工作,为品学兼优的学生提供良好的学习生活环境。(海涛)



中缝广告诚招地区代理

吉林农村报